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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES, 

PARA JULGAMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS DO PROCESSO 

SA/DL - Nº 133/2.017. 
 

Às catorze horas do dia dez de janeiro de dois mil e dezoito, na sala de reuniões do 

Departamento de Licitações, no edifício sede da Prefeitura Municipal de Monte Alto, na Rua Dr. 

Raul da Rocha Medeiros nº l.390, na cidade de Monte Alto, Estado de São Paulo, reuniu-se a 

Comissão Permanente de Licitações, para o prosseguimento dos trabalhos pertinentes à Tomada 

de Preços nº 10/2.017, com a abertura dos envelopes contendo as propostas comerciais das 

empresas: Mattaraia Engenharia Indústria e Comércio Ltda., Concergi Construção, Máquinas e 

Serviço Ltda., DGB Engenharia e Construções Ltda. e Autem Engenharia Ltda., habilitadas no 

julgamento da primeira fase do certame, levado a efeito no último dia 18 de dezembro de 2.017.  

Sob a presidência do senhor Adair Teixeira, compareceram à reunião os senhores: Tadeu 

Veronezi Nunes e Lupércio Rodoaldo Ildebrand, membros da Comissão constituída pela 

Portaria nº 8.526, de 11 de maio de 2.017 e Paulo César Rosato, este na condição de secretário. 

Havendo quórum suficiente e consignando a presença do senhor Cleber Luís de Freitas, RG 

26.333.845-9, representante da empresa DGB Engenharia e Construções Ltda., o Presidente 

declarou aberta a sessão e autorizou a abertura dos envelopes de proposta que, se achavam 

intactos e lacrados. Depois de rubricado pelos presentes, as propostas neles encontradas foram 

examinadas com relação aos preços ofertados.  Examinando mais detalhadamente as propostas, 

relativamente às cotações apresentadas, verificou-se os seguintes preços: Mattaraia Engenharia 

Indústria e Comércio Ltda., valor total de R$ 150.125,90 (cento e cinquenta mil, cento e vinte e 

cinco reais e noventa centavos); Concergi Construção, Máquinas e Serviço Ltda., valor total de 

R$ 168.158,53 (cento e sessenta e oito mil, cento e cinquenta e oito reais e cinquenta e três 

reais); DGB Engenharia e Construções Ltda., valor total de R$ 158.156,47 (cento e cinquenta e 

oito mil, cento e cinquenta e seis reais e quarenta e sete centavos); e, Autem Engenharia Ltda., 

valor total de R$ 173.770,13 (cento e setenta e três mil, setecentos e setenta reais e treze 

centavos). Aberta a palavra, o representante da empresa DGB Engenharia e Construções Ltda., 

senhor Cleber Luís de Freitas afirmou que nenhum dos documentos inseridos no envelope de 

proposta da empresa Mattaraia Engenharia Indústria e Comércio Ltda. estavam assinados e, 
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diante da omissão empresa solicitou a sua desclassificação. A Comissão julgadora apurará a 

relevância da afirmação do representante presente, para então, divulgar o resultado final do 

certame. O senhor presidente declarou encerrada a sessão pública não sem antes determinar ao 

secretário, que registrasse detalhadamente os trabalhos realizados, encartasse nos autos do 

processo todas as propostas examinadas e providenciasse a divulgação do resultado, assim que 

concluído. 

 

 

PAULO CÉSAR ROSATO                                                               ADAIR TEIXEIRA      

         SECRETÁRIO                                                                        PRESIDENTE   

 

 

 

 

TADEU VERONEZI NUNES                                      LUPÉRCIO RODOALDO ILDEBRAND 

               MEMBRO                                                                               MEMBRO  
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